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ринкових умов і оцінку потенційних ризиків для адаптації стратегії й 
оперативного управління. 

9. Стратегія сталого розвитку. Екологічна стійкість ‒ у кризові періоди 
підприємства можуть зосередитися на розвитку сталого бізнесу, 
враховуючи екологічні, соціальні та управлінські фактори (ESG). Це 
дозволяє не тільки знизити ризики, але й зміцнити репутацію на ринку. 
Соціальна відповідальність ‒ підприємства, що активно підтримують 
соціальні ініціативи, створюють позитивний імідж, що може сприяти 
лояльності клієнтів і стабільності на ринку. 

Управління підприємствами в умовах економічної нестабільності 
вимагає гнучкості, здатності швидко адаптуватися та впроваджувати 
стратегічні рішення, які дозволяють мінімізувати ризики, зберігати 
ефективність та відкривати нові можливості. Ретельне планування, 
інновації, оптимізація витрат і стратегічні партнерства можуть стати 
ключовими факторами успіху навіть у найбільш складні часи. 

 
Артем Срібний, 

студент 1 курсу ОКР Магістр 
спеціальності “Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок”  
Науковий керівник: Олексій Томілін, 

д.е.н., професор, професор кафедри фінансів, 
банківської справи та страхування, 

Полтавський державний аграрний університет, 
м. Полтава, Україна 

ФІНАНСОВИЙ СТАН ЯК ОСНОВА КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 
ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

Кожне підприємство зацікавлене в ефективному використанні 
фінансових ресурсів. Фінансовий стан як основа 
конкурентоспроможності підприємства, відображає його реальні та 
потенційні можливості в процесі його операційної, інвестиційної та 
фінансової діяльності, а також визначає його рівень забезпеченості 
фінансовими ресурсами для відтворення виробничих чинників, а також 
його розвитку в довгостроковій перспективі [1]. Фінансовий стан 
підприємства визначають за допомогою фінансових коефіцієнтів: 
ліквідності, рентабельності, платоспроможності, ринкової вартості та 
заборгованості. Фінансовий стан сільськогосподарських підприємств та 
їх стійкість значною мірою залежать від того, яким майном володіють 
підприємства та в які активи вкладений капітал і який прибуток вони 
отримують [2, с. 563]. Сталий розвиток підприємства передбачає: 
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забезпечення наявною базою достовірних інформаційних даних про 
фінансовий стан об’єкта; конкуренто спроможність; умови на 
внутрішньому та зовнішньому ринках; перспективи подальшого розвитку 
тощо. Від того яким чином формуються грошові фонди підприємства 
значною мірою залежить оптимальність режиму їхньої роботи, успіх 
функціонування в нинішніх ринкових умовах. Використання правдивої, 
неупередженої та достовірної інформації з публічної звітності дає 
можливість застосовувати непрямий метод розрахунку Cash-flow для 
оцінки кредитоспроможності або інвестиційної привабливості 
підприємства. Оцінка рівня кредитоспроможності позичальника 
базується на визначенні рівня фінансового стану підприємства. 
Фінансовий стан підприємства залежить від стану платоспроможності, 
ліквідності, прибутковості, ефективності використання фінансових 
ресурсів підприємства, а також характеру погашення наявної 
заборгованості. Під ліквідністю розуміють спроможність підприємства 
розраховуватись за своїми зобов’язаннями за рахунок існуючих грошових 
фондів. Від того яким чином формуються грошові активи підприємства, 
значною мірою залежить оптимальність звичного режиму забезпечення 
роботи, та його позиціювання в ринковій економіці. Фінансова діяльність 
за своєю сутністю – це сукупність економічних відносин у забезпеченні 
фінансовими ресурсами активної роботи підприємства з метою 
досягнення намічених планів економічного розвитку [3, с. 10]. За своєю 
економічною сутністю фінансова діяльність спрямована на забезпечення 
підприємства грошовими активами, тобто достатнім обсягом оборотного 
капіталу. Таким чином, фінансова діяльність це діяльність, яка веде до 
послідовних змін розміру власного і позикового капіталу підприємства. В 
основу фінансової діяльності покладено вирішення таких завдань: 
забезпечення фінансовими ресурсами у забезпеченні фінансово-
господарського функціонування підприємства; здійснення заходів щодо 
збільшення чистого прибутку і рентабельності підприємства; 
забезпечення безперервності виробничого циклу, економічного і 
соціального генезу; контроль за найкращим поділом і ефективним 
використовуванням фінансових ресурсів підприємства; своєчасний 
статистичний аналіз фінансового стану підприємства. Проведення 
своєчасного аналізу фінансового стану підприємства дає якісну та 
кількісну інформацію про його фінансово-господарську діяльність, яка 
необхідна для багатьох суб’єктів ринкових відносин [4, с. 310]. 

Отже, важливою умовою забезпечення ефективної фінансової 
діяльності підприємства є залучення позикового капіталу, що створює 
перспективу для розширення обсягу фінансово-господарської 
діяльності. Досягнення кращих фінансових результатів господарювання 
можливе при умові прискореного формування різних цільових фондів, а 
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також зростання ринкової вартості підприємства. Таким чином, основою 
конкурентоспроможності підприємства має бути ефективне 
використання фінансових ресурсів з метою забезпечення реалізації 
зобов’язань, які виникають у процесі фінансово-господарської діяльності 
підприємства.  
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